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調査概要 

調査内容 勤務先における、クレジットカード決済や請求書払いの利用実態に関する調査 

調査対象者 店舗運営に関わる20~70代の男女 

調査対象決済手段 
• クレジットカード決済
• 請求書払い

回答者数 904人(内有効回答数：891人) 

調査方法 
株式会社ジャストシステム「Fastask（ファストアスク）」を 
用いたインターネットリサーチ 

調査期間 2019年10月29日～11月1日 

調査元 SBペイメントサービス株式会社 



男性 

69.9% 

女性 

30.1% 

回答者 性別と年代 

年齢 性別 

20歳～29歳 

18.7% 

30歳～39歳 

37.1% 

40歳～49歳 

20.2% 

50歳～59歳 

10.7% 

60歳以上 

13.3% 



はい 

79.1% 

いいえ 

20.9% 

店舗運営経費のクレジットカード支払いの有無 

あなたのお仕事において、店舗運営に関わる経費をクレジットカードで 
支払ったことはありますか？ 
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16.6% 
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2.5% 
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～30％ 

～40％ 

～50％ 

～60％ 

～70％ 

～80％ 

～90％ 

～100％ 

わからない 

あなたのお仕事において、店舗運営経費のうち何％くらいをクレジットカードで 
お支払いしていますか？ 

店舗運営経費のクレジットカード支払いの割合 



51.9% 

39.0% 

38.9% 

36.9% 

28.3% 

31.9% 

32.3% 

33.1% 

2.7% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

仕入れ費用（部材・食材等） 

ITツールの利用費（予約管理/売上管理/POSサービス/シフト管理） 

チラシ/ポスターなどの制作費用 

WEBサイトなどへの広告出稿費用 

店舗設備のリース・購入費用 

ガス・水道・光熱費 

通信費（店舗の電話回線・インターネット回線費用） 

出張等の移動交通費 

その他 

クレジットカードで支払うことが多い費目 

あなたの仕事において、店舗運営経費をクレジットカードで支払うことが 
多い費目を教えてください(複数選択) 



はい 

92.1% 

いいえ 

7.9% 

店舗運営経費の請求書払いの有無 

あなたのお仕事において、店舗運営に関わる経費を請求書払いで 
支払ったことはありますか？ 



56.3% 

41.9% 

46.0% 

35.3% 

34.8% 

25.3% 

25.2% 

16.9% 

2.3% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

仕入れ費用（部材・食材等） 

ITツールの利用費（予約管理/売上管理/POSサービス/シフト管理） 

チラシ/ポスターなどの制作費用 

WEBサイトなどへの広告出稿費用 

店舗設備のリース・購入費用 

ガス・水道・光熱費 

通信費（店舗の電話回線・インターネット回線費用） 

出張等の移動交通費 

その他 

請求書払いで支払うことが多い費目 

あなたの仕事において、店舗運営経費を請求書払いで支払うことが多い費目を 
教えてください(複数選択) 



38.6% 

40.2% 

15.1% 

5.0% 1.2% 

発注先が請求書払いしか対応していない 

最初が請求書払いだったので継続している 

請求書払いにメリットがあるので利用している 

なんとなく請求書払い利用している 

その他 

請求書払いを利用する理由 

あなたのお仕事において、店舗運営経費の支払いで請求書払いを利用している 
理由について、最も当てはまる理由をお選びください 



31.1% 

41.2% 

16.4% 

5.5% 

5.8% 

おおいに利用したい 

利用したい 

普通 

あまり利用したくない 

利用したくない 

クレジットカード払いを利用したい割合 

あなたのお仕事において、店舗運営経費をクレジットカード払いで 
支払い可能な場合、クレジットカード払いを利用したいと思いますか？ 



54.0% 

39.8% 

54.7% 

38.7% 

32.5% 

21.0% 

0.2% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

経費管理の事務処理が簡単になるから 

創業時に与信で取引を断られたことがあるから 

ポイント等の特典が付くから 

手元の現金に左右されないから 

急な支払いにも対応できるから 

店舗運営経費の支払いをなるべくまとめたいから 

その他 

クレジットカード払いを利用したい理由 

あなたのお仕事において、店舗運営経費の支払いでクレジットカードを 
利用したい理由を教えてください(複数選択) 



31.0% 

38.8% 

23.9% 

2.7% 3.6% 

おおいに対応してほしい 

対応してほしい 

普通 

あまり対応してほしくない 

対応してほしくない 

クレジットカード払いの対応要求割合 

あなたのお仕事において、まだクレジットカード払いに対応していない店舗運営経費
の支払い先企業には、クレジットカード払いが出来るようにして欲しいですか？ 



お問合せ・資料請求のご案内 

決済の導入について、お問合せ、資料請求は 
こちらよりお願いいたします。 

お電話（平日9：30-17：30） 

03-6889-2131 

https://www.sbpayment.jp/service/lp/credit_lp01/info02/?argument=3qe9Sa9A&dmai=a5d5e4e1ec3d3c



